



POLITIKA KVALITETE, ZAŠTITE OKOLIŠA, DRUŠTVENE ODGOVORNOSTI I ZDRAVSTVENE ISPRAVNOSTI PROIZVODA

Solana Pag d.o.o. se predano zalaže za kvalitetu, očuvanje okoliša, sigurnost hrane i društvenu odgovornost kao vodeći proizvođač morske soli u Hrvatskoj. Naša politika temelji se na zahtjevima međunarodnih normi ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i HACCP standarda za sigurnost hrane, usmjeravajući naše poslovanje k održivom razvoju i društveno odgovornom poslovanju u skladu s načelima SEDEX-a.

Naša opredjeljenja su sljedeća:

Kvaliteta i zadovoljstvo kupaca: Sustavnim praćenjem zadovoljstva naših kupaca te obradom njihovih kritičkih mišljenja, posvećeni smo dosljednom postizanju i premašivanju njihovih očekivanja. Kvaliteta je temelj našeg poslovanja, a primjenom ISO 9001:2015 standarda osiguravamo visoku razinu usklađenosti naših proizvoda i usluga s najvišim standardima tržišta.

Održivo upravljanje okolišem: Učinkovito upravljanje okolišem kroz primjenu zahtjeva norme ISO 14001:2015 dio je naše poslovne strategije. Redovitim analizama i praćenjem utjecaja na okoliš prepoznamo i smanjujemo naš ekološki otisak, usmjereni na smanjenje emisija, racionalno korištenje resursa i smanjenje otpada, čime aktivno pratimo vlastite utjecaje na okoliš i doprinosimo borbi protiv klimatskih promjena.

Sigurnost hrane: Naša proizvodnja je usklađena s HACCP Codex Alimentarius Anex to CAC/RCP 1-1969 rev. 5 2020. standardom, čime jamčimo zdravstvenu ispravnost i sigurnost naših proizvoda kroz provođenje preduvjetnih programa i sustavan pristup analizi rizika i kritičnih kontrolnih točaka. Na taj način osiguravamo visoku razinu sigurnosti hrane koja udovoljava najstrožim zakonskim propisima.

Društvena odgovornost: Naše poslovanje usmjereno je prema očuvanju dobrobiti zaposlenika i zajednice. Potičemo etičke poslovne prakse, poštivanje radničkih prava i sigurnost na radu što transparentno iznosimo kroz SEDEX sustav. Uz kontinuirano ulaganje u profesionalni razvoj naših zaposlenika, potičemo inovativnost i njihovu posvećenost unapređenju kvalitete i očuvanju okoliša.

Kontinuirano poboljšanje

Uprava se obvezuje kontinuirano unapređivati sve aspekte poslovanja kroz integrirani sustav upravljanja kvalitetom, okolišem i sigurnošću hrane, temeljen na normama ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i HACCP-u. Redovito pratimo povratne informacije naših klijenata i korisnika kako bismo osigurali stalna poboljšanja kvalitete i udovoljili zahtjevima tržišta.

Posvećenost resursima i usklađenosti

Uprava Solane Pag d.o.o. osigurava sve potrebne resurse za nesmetan i nepristran rad svih zaposlenika te se obvezuje poštivati sve zakonske, normativne i regulatorne zahtjeve u vezi sa zaštitom okoliša, sigurnošću hrane i kvalitetom proizvoda.